Sr.

EXP.:

Intendente de Compañías. Ciudad.

0.701100

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que el día de hoy procedí a registrar en el libro de acciones y accionistas de la compañía anónima denominada COMPAÑÍA TABACALERA IBERECUA S.A. las siguientes transferencias de acciones:.

- 1. El señor ALEJANDRO ENRIQUE GAMBOA SOLÍS procedió a transferir a favor del señor JOAQUÍN MARGENAT FONTCUBERTA el título de acción identificado con el número 02, que contiene 264 acciones ordinarias y nominativas, de un Dólar de Los Estados Unidos de América, cada una de ellas, las que se encuentran numeradas desde la 009 hasta la 272 inclusive; /
- 2. El señor ALEJANDRO ENRIQUE GAMBOA SOLÍS procedió a transferir a favor del señor JOAQUÍN MARGENAT FONTCUBERTA el título de acción identificado con el número 03, que contiene 128 acciones ordinarias y nominativas, de un Dólar de Los Estados Unidos de América, cada una de ellas, las que se encuentran numeradas desde la 273 hasta la 400 inclusive;
- 3. El señor CARLOS JOSÉ FERNANDEZ procedió a transferir a favor del señor JOAQUÍN MARGENAT FONTCUBERTA el título de acción identificado con el número 04, que contiene 264 acciones ordinarias y nominativas, de un Dólar de Los Estados Unidos de América, cada una de ellas, las que se encuentran numeradas desde la 401 hasta la 664 inclusive; y,
- 4. El señor CARLOS JOSÉ FERNANDEZ procedió a transferir a favor del señor JOAQUÍN MARGENAT FONTCUBERTA el título de acción identificado con el número 05, que contiene 136 acciones ordinarias y nominativas, de un Dólar de Los Estados Unidos de América, cada una de ellas, las que se encuentran numeradas desde la 665 hasta la 800 inclusive

Cabe mencionarle que el señor ALEJANDRO ENRIQUE GAMBOA SOLÍS es de nacionalidad ecuatoriana con cédula de ciudadanía número 0911107712; que el señor JOAQUÍN MARGENAT FONTCUBERTA es de nacionalidad española con pasaporte número 37236217E, y que el señor CARLOS JOSÉ FERNANDEZ es de nacionalidad Americana con pasaporte número 207980476.

Atentamente

o. COMPAÑÍA TABACALERA IBERECUA S.A. ING. ALEJANDRO ENRIQUE GAMBOA SOLÍS GERENTE GENERAL

> C.C.: 0911107712 C.V.: 78-0249 R.U.C.: 0992395990001